
Pregunta 1/6 1 Correcto 

Un paciente que acude al servicio de Urgencias del Hospital por 
presentar un episodio sincopal se realiza un electrocardiograma donde 
se objetivan ondas P no conducidas, señale la respuesta correcta: 

Seleccione solamente LA MEJOR respuesta 

A 

Se trata de un ritmo nodal. 

B 

Se trata de un bloqueo completo de rama izquierda. 

C 

Se trata de un bloqueo AV de segundo grado Mobitz II. 

Esta respuesta es correcta. 
 

 
Pregunta 2/6 2 Correcto 

Una mujer de 62 años acude al hospital por clínica de palpitaciones, 
se realiza un electrocardiograma donde se objetiva una taquicardia 
supraventricular (QRS estrecho) de ritmo irregular. Señale la opción 
correcta: 

Seleccione solamente LA MEJOR respuesta 

A 

Posiblemente se trate de una taquicardia sinusal. 

B 

Posiblemente se trate de una fibrilación auricular. 

C 

Posiblemente se trate de una taquicardia ventricular. 

Esta respuesta es correcta. 
 

 
Pregunta 3/6 3 Correcto 

Ante un paciente con un infarto agudo de miocardio que presenta una 
taquicardia de QRS ancho en torno a 150 lpm acompañada de 
hipotensión arterial se debe pensar que se trata de: 



Seleccione solamente LA MEJOR respuesta 

A 

Una taquicardia sinusal. 

B 

Una taquicardia supraventricular. 

C 

Una taquicardia ventricular. 

Esta respuesta es correcta. 
Pregunta 4/6 4 Correcto 

En cuanto a la taquicardia ventricular, señale la respuesta correcta: 

Seleccione solamente LA MEJOR respuesta 

A 

Se trata de una taquicardia de QRS estrecho. 

B 

Se trata de una taquicardia de QRS ancho. 

C 

Se trata de una taquicardia benigna. 

Esta respuesta es correcta. 
 
Pregunta 5/6 5 Correcto 

En cuanto al intervalo PR, señale la opción correcta: 

Seleccione solamente LA MEJOR respuesta 

A 

Un PR de 180 es considerado corto. 

B 

Un PR de 220 es considerado largo. 

C 

Un PR de 110 es considerado largo. 

Esta respuesta es correcta. 
Pregunta 6/6 6 Correcto 



En un paciente que ha presentado dolor torácico, se realiza un ECG 
que objetiva elevación del segmento ST en aVR y descenso 
generalizado del ST en el resto de derivaciones, señale la respuesta 
correcta: 

Seleccione solamente LA MEJOR respuesta 

A 

Se trata de un síndrome coronario agudo de cara inferior. 

B 

Se trata de un síndrome coronario agudo de localización lateral. 

C 

Se trata de un electrocardiograma sugerente de enfermedad de tronco 
común izquierdo. 

Esta respuesta es correcta. 
 

 

 

 

 


